
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 4 رابتخلاا تاحفصو ،ةرقف 40 ةلئسلأا ددع ،طخلا حوضوو اھبیترتو   ةقرولا ةفاظنب متھا تاباجلإا عیمج عجار
 عدبم ای الله ىلع لكوتم أدبا ..                                                                                        

A  :ةیلاتلا تارابعلا مامأ )×( ةملاعو )√( ةملاع عض :لولأا لاؤسلا    B أطخ  حص
    ةیسایق ةیمك نع ربعی  12𝑚𝑖/ℎ  ةعرسب لفسلأ ایسأر يلظم طوبھ 1

,𝑎  نایرفصلا ریغ ناھجتملا نوكی 2 𝑏 ناك اذإ نادماعتم 𝑎 ∙ 𝑏 = −1   

    ھھاجتاو هرادقم ةفرعم مزلی v ھجتملا مسرل 3
𝑟 ةلداعملل ةیتراكیدلا ةروصلا 4 = !𝑥 ةرئادلا ىھ  5 + 𝑦! = 10    
"𝑧 رفاومید ةیرظن نم 5 = 𝑟"(cos 𝑛𝜃 + 𝑖 sin 𝑛𝜃)    
   )     .( ةظحلاملاب ةسارد ىلا جاتحی ام ضرم جلاع قیرط رابتخا 6

7 
 

 نیدحلا تاذ عیزوت يف لشفلا لامتحا 𝑞 و حاجنلا لامتحا 𝑝 ناك اذإ
𝜎 ةغیصلاب ىطعی عیزوتلل يرایعملا فارحنلاا ناف = @𝑛𝑝𝑞 

 
 

 
 

8 lim
#→%

#&%
#!&'

= 0    

𝑦 ىنحنملل سامملا لیم 9 = 𝑥% +     12 يواسی (2,1) ةطقنلا دنع  7

    نكمی ام ىصقا ةعرسلا نوكت ىلعلأ ایسأر فوذقم میسج ھیلا لصی عافترا ىصقا دنع 10
 

 عبات 1)(
 

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 مــيـلـعـتــلا ةرازو

 ميلعت بتكم
  ةيوناثلا :ةسردلما

 

  تایضایر ةداــملا
  ثلاثلا يساردلا لصفلل يئاھن رابتخا ةلئسأ
 ـھ1443 يساردلا ماعلل )لولأا رودلا   ( 

 تاعاس ثلاث نــمزـلا

 /    /     خیراتلا  يوناث ثلاث فــصلا
 ـھ1443

 
 ةباتك امقر ةجردلا

 

 عیقوتو مسا
 ةححصملا

 عیقوتو مسا
  ةعجارملا

 عیقوتو مسا
  ةققدملا

  لاؤسلا
  لولأا

 
  

 

 

 
 لاؤسلا
    يناثلا
 لاؤسلا
   ثلاثلا
    عومجملا

 

 بلاطلا مسا   
 

 سولجلا مقر   فصلا



                                  
   
 

  : يلی امیف ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا :  يناثلا لاؤسلا
 

11 
 يھ   𝐴(−3,1)  ,  𝐵(4,5) ثیح  ⃑#####𝐴𝐵 ھجتملل ةیثادحلاا ةروصلا

A 〈−7,−4〉 B 〈7, −4〉 C 〈7,4〉 D 〈−7,4〉 

12 
𝑤  ناك اذإ = 〈2,3〉  ،  𝑧 = 〈3, 𝑤 نإف  〈4− + 𝑧  يواست 

A 〈5,7〉 B 〈5,1〉 C 〈5, −1〉 D 〈1, −1〉 

⃑#####𝐴𝐵 ناك اذإ 13 = ,𝑖 ةدحولا يھجتم ةللادب بتكی ⃑#####𝐴𝐵 ھجتملا نإف 〈2,3〉 𝑗  ةروصلا ىلع 

A 2𝑖 + 3𝑗 B 2𝑖 − 3𝑗 C 2𝑖 + 𝑗 D 2𝑗 + 3𝑖 

14 
 يھ °30 يقفلاا عم ھھاجتا ةیوازو   8 ھلوط يذلا v ھجتملل ةیثادحلاا ةروصلا

A 〈4√3, 4〉 B 〈−4√3, 4〉 C 〈4√3, −4〉 D 〈√3, 4〉 

15 
𝑢 ناك اذإ = 〈−1,3〉  ,   𝑣 = 𝑢 يلخادلا برضلا لصاح نإف  〈2,5〉 ∙ 𝑣 يواسی 

A 17 B 13 C 1 D 7 

16 
𝑢 نیھجتملا نیب ةیوازلا سایق = 〈6, −5,1〉  ,  𝑣 = 〈−8,  يواست ةرشع نم ءزج برقلأ  〈9,5−

A 88.9° B 80.9° C 101.9° D 75.9° 

17 
,2 )  ةطقنلل ةیتراكیدلا ةروصلا  ىھ   (270°

A (2,0) B (0, −2) C (−2,0) D ( 0 , 2) 

18 
"𝑥  ةلداعملل ةیبطقلا ةروصلا + 𝑦" =  ىھ     9

A 𝑟 = 9 B 𝑟 = 3 C 𝜃 = 9 D 𝜃 = 3 

19 
5 بكرملا ددعلل ةقلطملا ةمیقلا + 2𝑖     يواست 

A √29 B √21 C √7 D √5 

20 
4 ددعلل ةیتراكیدلا ةروصلا Ecos #$% + 𝑖 sin #$

% K  يھ 

A 2 + 2√3𝑖 B 2 − 2√3𝑖 C 4 − 4√3𝑖 D 8 − 8√3𝑖 

21 
 ؟تتشتلا سیاقم نم ربتعی

A طسولا B طیسولا C لاونملا D نیابتلا 

22 
 يواسی    5,9,14,6,8,12 میقلل طسولا

A 10 B 9          C 8 D 7 

23 

 ءارضخ نوكت نا لامتحا امف ایئاوشع ةدحاو ةرك ھنم تبحس اذإ ءاقرز تارك  8 و ءارضخ تارك 5 اھنم ةرك   35 ىلع سیك يوتحی
 ؟ءاقرز تسیل اھنا ملع اذإ

A 
1
7 B 

8
35 C 

5
27 D 

8
27 

24 

,𝐴 ناك اذإ 𝐵  ام ةیئاوشع ةبرجتل ةنیعلا ءاضف يف نیتثداح 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.2 ,   𝑃(𝐴) = 0.5 ,  𝑃(𝐵) =   ةمیق امف  0.7
𝑃(𝐵/𝐴) 

A 2
7 B 2

5 C 
5
7 D 1

7 

 عبات )2(



  

25 

 ةثلاثلا زكارملا يف قابسلا ةثلاثلا ءلاؤھ يھنی نا لامتحا ام نیرخا نییضایر ةسمخ عم ام قابس يف میلس و الله دبع و حلاص كرتشا
 ؟ ىلولاا

A 1
20 B 1

6720 C 1
320 D 1

56 

26 
          يتعطق يمرل يلامتحلاا عیزوتلا يتلاا لودجلا نم
 𝐸(𝑋) ةعقوتملا ةمیقلا دجوا ةدحاو ةرم نیتزیامتم دقن

A 1 B 
1
4 C 

3
2 D 

1
2 

27 
 ابیرقت ابلاط مكف ةصوب  2.5 هرادقم يرایعم فارحنا و ةصوب 67 طسوب يعیبط عیزوت سرادملا ىدحا يفً ابلاط  880 لاوطا ذختت
 ؟ ةصوب  72 ىلع ھلوط دیزی

A 44 B 22 C 72 D 177 

28 
lim
&→#

(4𝑥 −  يواست  (10

A 5 B 10 C 20 D −10 

29 
lim ةیاھنلا ةمیق

&→#
&!()&(#
 يواست  #)&

A 2 B 5 C 6 D 
1
6 

lim   ةیاھنلا 30
&→*

("
 يواست   "&

A ∞ B −∞ C 0 D ةدوجوم ریغ 

31 
lim  ةیاھنلا ةمیق

&→(+√𝑥 +  يواست  3

A √2 B 2 C −√2 D ±√2 

32 
lim  ةیاھنلا

&→(,
(4𝑥- + 3𝑥# − 𝑥) 

A ∞ B −∞ C 0 D ةدوجوم ریغ 

33 
lim   ةیاھنلا ةمیق

&→,
)&#.#&(+
 يواست   /.#&"

A 4 B 0 C ∞ D 2 

34 
𝑓(𝑥)  تناك اذإ = 𝑥% + 2𝑥   نإف  𝑓(𝑥)V  يواست 

A 3𝑥" + 2𝑥 B 𝑥" + 2 C 3𝑥 + 2 D 3𝑥" + 2 

35 
𝑓(𝑥) ةلادلل ةجرح ةطقن دجوی = 2𝑥" + 8𝑥  دنع [5,1−] ةرتفلا ىلع 𝑥  يواست  

A 8 B 2 C 4 D −2 

36 
∫   ددحملا لماكتلا ةمیق 𝑥𝑑𝑥%

 يواست  *

A 3.5 B 4.5 C 2 D 3 

37 
𝑣(𝑡) ةلادلا لثمت = −32𝑡  100 ھعافترا ردحنم قوف نم صخش اھب زفق يتلا ةعرسلا𝑓𝑡  صخشلل عقوملا ةلاد نإف ءاملا حطس هاجتاب 

s(t) دعب 𝑡  يواست ةیناث 
A −16𝑡" + 100 B 16𝑡" + 100 C −16𝑡" D −16𝑡" + 32 

 
 
 
 
 

 عبات )3(
  



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(4) 

 

38 

   ابیرقت يواست لباقملا لكشلاب ىنحنملا تحت ةللظملا ةقطنملا ةحاسم

 
  

A 32.76 B 24.80 C 30.53 D 34.76 

39 
∫  ناك اذإ 𝑘𝑥𝑑𝑥"

* =  ؟ k ةمیق امف  6
A 1 B 2 C 3 D 4 

40 
∫   لماكتلا 4𝑥% 𝑑𝑥   يواسی 

A 12𝑥" + 𝑐 B 𝑥" + 𝑐 C 𝑥) + 𝑐 D 4𝑥) + 𝑐 

 قیفوتلاب تاینملأا بیطأ عم ..... ةلئسلأا تھتنا
  :ةداملا ملعم

 


